
Обраћање  високог
представника,  Кристијана
Шварц-Шилинга  на  промоцији
брошуре “Регионални економски
развој – прича о успјеху у
БиХ”

У организацији Европске комисије

Боље пословно окружење значи више радних мјеста

Даме и господо,

Заиста  ми  се  допада  назив  под  којим  се  организује  ова
промоција.  Организована  је  у  циљу  представљања  позитивних
примјера и успјеха оствареног у оквиру регионалног економског
развоја. 

Другим ријечима, у фокусу су позитивни резултати.

У политици смо врло често преоптерећени процесом и губимо из
вида резултат који се жели остварити. Привредници су ипак
много  директнији  и  резултат  који  они  желе  да  остваре  је
јаснији:  успјешно  вођење  предузећа,  задовољни  клијенти,
задовољни запосленици и остварен профит.

Драго ми је што сам данас овдје с вама гдје се разговара о
успјеху и позитивним примјерима економског развоја. Разматрамо
чињенице које су позитивне, али у овој ери комуникација о
чињеницама  није  довољно  само  говорити,  него  их  треба  и
објавити. У супротном, нико не би знао ништа о позитивним
стварима које се догађају.
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Разумијем и познајем изазове с којима се треба суочити уколико
се жели обезбиједити успјех у свијету пословања. Многи овдје
знају да сам своју каријеру започео као предузетник у малом
породичном предузећу које је, с поносом могу рећи, прерасло у
предузеће  средње  величине.  Политици  сам  се  окренуо  тек  у
каснијој фази свог живота. 

Постоји  нешто  што  са  потпуном  сигурношћу  могу  тврдити:
успјешно пословно окружење само по себи не води просперитету,
него само ствара оквир у којем предузетници могу осигурати
просперитет.

Ово  је  лекција  која  се  још  увијек  учи  овдје,  у  Босни  и
Херцеговини.

Једини начин на који се може обезбиједити отварање десетина
хиљада радних мјеста и брже побољшање животног стандарда је
путем  кориштења  латентне  снаге  босанскохерцеговачког
предузетништва.

У адекватном пословном окружењу предузећа могу наставити са
запошљавањем.  

Моја  канцеларија  је  у  потпуности  подржавала  Пројекат
Регионалног економског развоја Европске уније (РЕД). Заправо,
прије неколико седмица смо амбасадор Хемфриз и ја, заједно с
мојим  првим  замјеником  Ларијем  Батлером,  имали  дуг  и
продуктиван  састанак  са  представницима  пет  регионалних
развојних агенција на којем смо од њих сазнали нешто више о
начину на који им можемо помоћи.

Врло ми је драго што сам чуо да ће се Пројекат «РЕД ИИ»
фокусирати на развој малих и средњих предузећа.

Формирање  Савјета  за  предузетништво  и  развој,  под  окриљем
Савјета министара, у циљу јачања и координисања стратегија
малих  и  средњих  предузећа  и  окупљања  свих  агенција  које
дјелују у овом сектору је одличан приједлог који ће уживати
пуну подршку ОХР-а и Канцеларије специјалног представника ЕУ.



Сматрам да развој малих и средњих предузећа представља основни
фактор сваке модерне економије. Мала предузећа могу да понуде
предузетништво и иновације, могу да формирају нове производе и
врло се брзо прилагоде новим условима. Стога органи власти
морају да створе услове у којима се мала и средња предузећа
могу развијати.

Позитиван  резултат  овог  пројекта  се  по  мом  мишљењу  може
описати  у  само  три  ријечи:  нова  радна  мјеста,  нова  радна
мјеста и опет нова радна мјеста.

Хвала.


